[bookmark: _GoBack]Příloha č. 2 - požadavky na zpracování nabídkové ceny
Nabídkovou cenou jsou celkové náklady na vlastnictví 6 multifunkčních tiskáren.
Celkové náklady na vlastnictví 6 multifunkčních zařízení budou uchazečem vypočteny dle následujících vzorců pro různé typy tiskáren:


TCO= 1x TCO1 + 2x TCO2 + 3x TCO3


Tiskárna typ A

TCO1 = CNC1 + CKBT1 + CČBT1
přičemž platí, že:

TCO1 ………………………celkové náklady na vlastnictví tiskárny typu A (total cost of ownership) v Kč bez DPH

CNC1 ……………………………… nabídková cena v Kč bez DPH jako celková pořizovací cena multifunkční tiskány dle specifikace uvedené v příloze č. 1 této Výzvy

CKBT1 …………………………cena kancelářského barevného tisku v Kč bez DPH vypočtená dle vzorce:

CKBT1 = KBT1 x 60 x 500

kde:
KBT1 ……………………………cena za jednu stranu barevného výtisku A4 při barevném pokrytí do 8% plochy v Kč bez DPH
číselný koeficient 60 …60 kalendářních měsíců
číselný koeficient 500.……předpokládaný počet kancelářských barevných výtisků za kalendářní měsíc


CČBT1 …………………………cena černobílého tisku v Kč bez DPH vypočtená dle vzorce

CČBT1 = ČBT1 x 60 x 8000
kde:
ČBT1 ……………………………cena za jednu stranu černobílého výtisku A4 v Kč bez DPH
číselný koeficient 60 …60 kalendářních měsíců
číselný koeficient 8000.……předpokládaný počet černobílých výtisků za kalendářní měsíc



Tiskárna typ B
TCO2 = CNC2 + CKBT2 + CČBT2
přičemž platí, že:
TCO2 ………………………celkové náklady na vlastnictví tiskárny typu B (total cost of ownership) v Kč bez DPH
CNC2 ……………………………… nabídková cena v Kč bez DPH jako celková pořizovací cena multifunkční tiskány dle specifikace uvedené v příloze č. 1 této Výzvy
CKBT2 …………………………cena kancelářského barevného tisku v Kč bez DPH vypočtená dle vzorce:

CKBT2 = KBT2 x 60 x 500
kde:
KBT2 ……………………………cena za jednu stranu barevného výtisku A4 při barevném pokrytí do 8% plochy v Kč bez DPH
číselný koeficient 60 …60 kalendářních měsíců
číselný koeficient 500.……předpokládaný počet kancelářských barevných výtisků za kalendářní měsíc

CČBT2 …………………………cena černobílého tisku v Kč bez DPH vypočtená dle vzorce

CČBT2 = ČBT2 x 60 x 3000
kde:
ČBT2 ……………………………cena za jednu stranu černobílého výtisku A4 v Kč bez DPH
číselný koeficient 60 …60 kalendářních měsíců
číselný koeficient 3000.……předpokládaný počet černobílých výtisků za kalendářní měsíc

Tiskárna typ C

TCO3 = CNC3 + CČBT3
přičemž platí, že:
TCO3 ………………………celkové náklady na vlastnictví tiskárny typu C (total cost of ownership) v Kč bez DPH
CNC3 ……………………………… nabídková cena v Kč bez DPH jako celková pořizovací cena multifunkční tiskány dle specifikace uvedené v příloze č. 1 této Výzvy
CČBT3 …………………………cena černobílého tisku v Kč bez DPH vypočtená dle vzorce

CČBT3 = ČBT3 x 60 x 1000
kde:
ČBT3 ……………………………cena za jednu stranu černobílého výtisku A4 v Kč bez DPH
číselný koeficient 60 …60 kalendářních měsíců
číselný koeficient 1000.……předpokládaný počet černobílých výtisků za kalendářní měsíc

Formát A3 bude počítán jako 2xA4.

Počet výtisků uváděný ve vzorcích je pouze orientační a nepředstavuje pro zadavatele žádný závazek, realita se od tohoto předpokladu může lišit. Uchazeč ve své nabídce uvede nejen výslednou nabídkovou cenu, ale i její výpočet. Nabídková cena (TCO) bude v nabídce členěna jako cena bez DPH, sazba DPH, výše DPH a cena včetně DPH. V případě, že uchazeč není plátcem DPH, uvede tuto skutečnost ve své nabídce. Nabídková cena musí zahrnovat veškeré náklady uchazeče nutné k řádné realizaci zakázky a bude uvedena v korunách českých.


